

爱运动·拉拉队



李娜姜山夫妇恩爱有加。

过年

春节期间体坛明星挺忙活

本报记者 胡建明

邹市明大婚

春节期间,最大的喜事当数拳击奥运冠军邹市明大婚。2月5日,农历大年初三,拳击奥运冠军邹市明在老家贵州遵义与相恋了5年的女友冉莹颖正式完婚。约500名来宾见证了这一幸福时刻。新娘冉莹颖1984年生,与邹市明同为遵义人。冉莹颖目前是央视的证券咨询频道主持人,同时身兼“贵州形象大使”、“遵义形象大使”、“遵义旅游大使”等诸多头衔。

邹市明虽然是奥运冠军,但结婚的事还不能自己说了算,还得听组织安排。两人原定2月14日情人节结婚,但元旦期间,邹市明接到国家体育总局拳跆中心的意见:为不影响国家队训练,婚礼尽量在2月6日以前举行。因为在春节放假期间结婚,一是中心的领导好来参加,二是国家队的队友们不会影响训练。为此,拳王只得将婚期提前。

闲一族

李娜秀恩爱

历史性地拿到澳网亚军后,李娜人气飙升。春节期间,在出席某企业代言活动的同时,李娜又一次在公开场合秀了秀与老公姜山的恩爱之情。李娜说,当初她之所以会爱上姜山,主要是因为感觉姜山特别像韩国人,“所以我就追他了。”

在李娜与姜山的二人世界里,他们一直是妇唱夫随,李娜一开头,姜山马上就跟上回忆起两人甜蜜的开始:“从小我们在一个队打球,出去吃饭啊、放松啊、唱K啊,然后关系就越来越近,也不知道哪一天我们开始确定关系了,没有说谁先给谁表白。在这条路上两个人找不到停止的办法了,然后就继续……”

“李娜18岁生日的时候,我头一回送了她礼物:一条项链。为什么会记得这么清楚呢?因为李娜后来把它弄丢了。”一旁的李娜听到这里连忙解释:“那条项链我本来一直都戴着,但是2009年在东京打比赛的时候,不知道怎么就不见了。其实姜山送给我的好多东西后来都不见了,手链、项链、戒指还有耳环我都丢过,总之值钱的都没了。”

尽管李娜常常在接受采访的时候调侃自己的老公,不过她却澄清其实在家里姜山才是一家之主。“大家都以为我会欺负姜山,但其实在家里我都是听老公的,我的地位比较低。”李娜笑着说,“家里有什么事都是姜山比较有主见,他会拿主意。像虽然我们的银行存折都在我这,但是他知道所有的密码。”有人追问两人什么时候会补办婚礼,老实的姜山表示:“这个得看时机吧,时机到了自然就会办了。”

下周李娜和姜山在迪拜参加比赛的时候正好赶上“情人节”,两人到时有什么安排也成为现场所有人关心的话题。“往年怎么过的,今年还是怎么过吧。可能就是两个人晚上坐下来,一起吃个饭。”

邹市明结婚了。

小晖上“镜头”

上海名将丁俊晖春节期间也没有闲着,从大年初一,他就忙着参加2011年斯诺克德国大师赛。令人遗憾的是,在2月5日进行的1/4决赛中,丁俊晖开局轰出118分的破百后连丢五局,以1:5不敌世界第六塞尔比,无缘四强。虽然输掉了比赛,但因为春节的原因,丁俊晖并没有过于沮丧,“我的整体表现还可以,每一次比赛我都尽力了。”这个春节最让丁俊晖高兴的是,他与姚明、郎平等名人合拍的国家形象宣传片出现在了美国纽约的时代广场,“觉得自己不会像他们想象的那样好,有很多很好的体育运动员,应该说都比我成功。”

李楠在深造

已经退役的八一双鹿男篮球星李楠春节期间则在外忙着求学。从2010年12月底开始,他被公派到美国进修,主要是学习美国大学篮球的训练方式和技战术。年三十那天,李楠在美国给自己下了顿饺子,而且有意思的是,他在微博上给众网友留言道:“今年的春晚没看成,给我讲讲本山大叔的小品如何啊?”结果网友们踊跃向他“介绍情况”,有说好的也有说不好的,最多的还是套用了本山大叔今年贡献的最新流行语:“唉,一言难尽,此处省略八百字……”可以说,与网友们交流,成了李楠春节期间最大的乐趣。

刘翔忙恢复

据了解,春节期间,刘翔只休息了除夕和大年初一,从年初二就开始了新的训练。2月8日上午,刘翔踏上了前往德国杜塞尔多夫的航班,开启他的2011新赛季。在阔别欧洲赛场三年之后,刘翔这次出征被视为伤愈复出后的首次真正意义上的回归。接下去,他将参加杜塞尔多夫和卡尔斯鲁厄的两站室内赛。

刘翔介绍说,他这次参赛的主要目标还是感受比赛气氛,“我这次去是为了练习听枪起跑,感受一下气氛。而且因为是60米栏比赛嘛,所以相应练习一下前半程,因为自己的前半程确实要改善和提高。”刘翔说,“我会一步一步来,希望大家目前不要对我有太高的期望。当然了,我会尽力,尽力而为去跑好每一次比赛。”

当地时间11日,刘翔在杜塞尔多夫室内赛中夺得铜牌。看来,他在春节假期里的努力没有白费。

忙一族

刘翔新年备战。

